Розв’язки завдань ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики. 2014 рік.

8 клас
1. Час зближення хлопців 
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. Тоді песик пробіжить відстань 
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2. Перша ситуація: 
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. Загальне видовження 
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Друга ситуація після зміни пружин: 
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. Загальне видовження 
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. Знаходимо зміну видовження 
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0,15 м. Видовження пружин зменшиться.

[image: image1.wmf]1

1

u

u

+

=

S

t

[image: image17.png]340

3009
2704

s 4




3. Поки в акваріумі немає води сила тиску – це вага кубиків. 
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=270 Н. Наливання води до рівня А силу тиску не змінює. Починаючи від цього рівня, виникне сила тиску з боку води на частину верхньої грані нижнього кубика, яка збільшує загальну силу тиску. 
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, де S2=4а2 -площа грані нижнього кубика,  S1=а2-площа грані верхнього кубика, h-висота шару води, який змінюється від 0 до 0,2 м. Отже F1 змінюється від 0 до 60 Н (від 0 до 30 Н від рівня А до рівня В і від 30 Н до 60 Н від рівня В до рівня С). Але, коли вода буде на рівні В, виникне сила тиску з боку води на верхню грань верхнього кубика, яка теж збільшує загальну силу тиску. 
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, де h1-висота шару води, який змінюється від 0 до 0,1 м. F2 змінюється від 0 до 10 Н. Тоді загальна сила тиску з боку води від рівня В до рівня С  змінюється від 30 Н до 30+10=40 Н. Зобразимо це на графіку.
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4. Розглянемо малюнок, на якому зображено визначення висоти (Оскільки це куб, то ширина буде така ж як і висота). А(В( - це зображення стіни АВ в дзеркалі. СD – мінімальна висота дзеркала для людини KP, що стоїть посередині куба, щоб бачити всю протилежну стіну. Тоді МN – мінімальна висота непрозорого квадрата, який закриє зображення стіни. З подібності трикутників 
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. А(В(=4 м, КА(=4 м+2 м=6 м, КЕ=0,3 м. Тоді MN=0,2 м. Отже, щоб не бачити протилежну стіну потрібен квадрат стороною 20 см.
5. Позначимо ліве плече l1 =0,3 м, а праве l2 =0,7 м. Нехай вага тягарців, підвішених до лівого краю F1, тоді вага тягарців, підвішених до правого краю F2=20Н- F1. Запишемо правило моментів 
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. Звідси F1=14 Н, F2=6 Н. Отже до лівого краю потрібно підвісити 14 тягарців по 1 Н, а до правого 6 тягарців по 1 Н.
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